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«Πάντα δυνατὰ τῷ πιστεύοντι»
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & 
οικογενειακά θέματα) / Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων / 
Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες / Πολυμέσα - Multimedia

Νέες Μουσικές Εκδόσεις: «Ύμνοι Μεγάλης Εβδομάδος» [βίντεο]
Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου σε συνεργασία με τις πανεπιστημιακές εκδόσεις 
Κρήτης, εξέδωσαν την σειρά «Ύμνοι Μεγάλης Εβδομάδος»…
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Η Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Κορινού Πιερίας [βίντεο]
Απόσπασμα από την εκπομπή: Μοναστήρια της Ορθοδοξίας, με θέμα: «Η Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου Κορινού Πιερίας». Η Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου…

Νέα Ειδική Προσφορά – Σεμινάριο: Τα μυστικά της ελιάς – Από το χωράφι μέχρι το 
ποιοτικό ελαιόλαδο
Στο σεμινάριο θα αναλυθούν όλα τα σημαντικά σημεία από τον ελαιώνα μέχρι την 
παραγωγή…

«Πάντα δυνατὰ τῷ πιστεύοντι»
«Ει δύνασαι πιστεύσαι, πάντα δυνατά τω πιστεύοντι.» Ο λόγος αυτός δεν είναι 
ενός απλού ανθρώπου, αλλά του Θεανθρώπου. Μόνον Εκείνος, «ο ετάζων νεφρούς 
και καρδίας» είναι σε θέση…

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Αυτές οι ημέρες θα είναι γραμμένες στην ψυχή μας” – 
Ολοκληρώθηκε η Συνοδική αποστολή στο Πατριαρχείο Αντιοχείας
Με τα βιώματα και τις εικόνες χαραγμένες…

Διαδικτυακή Σύναξη με τον Γέροντα Εφραίμ και συνεργάτες περιεχομένου του 
Ancient Faith Ministries
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Διαδικτυακή Σύναξη με τον Καθηγούμενο της…

Ιωάννης Κουρεμπελές, Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ: «Ἅγιοι ἔσεσθε, ὅτι 
ἅγιος εἰμι ἐγώ Κύριος ὁ Θεός ὑμῶν» [ηχητικό]
«Ορθόδοξες διαδρομές»: Ένα ταξίδι στον κόσμο…

Αθανάσιος Διάκος, ο ιερωμένος κλεφταρματολός της Ρούμελης
Ο Αθανάσιος Διάκος γεννήθηκε τον Ιανουάριο του 1788 στην Άνω Μουσουνίτσα  
(σημ. χωριό με την ονομασία Αθανάσιος Διάκος) ή την Αρτοτίνα…

Ο Μεσογαίας Νικόλαος μιλά στη Μαρία Γιαχνάκη για τη δύναμη της πίστης 
(ΒΙΝΤΕΟ)
«Η πίστη είναι μία γέφυρα ανάμεσα στο δράμα το ανθρώπινο και στην ανάγκη της 
ψυχής, κάπως…

Βιβλικά πατήματα: Η Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού στα Ιεροσόλυμα [ηχητικό]
Μια εκπομπή νοεράς παρουσίας στον χρόνο και τον χώρο της Αγίας Γης, εκεί όπου 
έστησαν οι πόδες…

«Συγχωρώ και προχωρώ» [βίντεο]
Απόσπασμα από την εκπομπή: «Άκου Φίλε» με θέμα: «Συγχωρώ και προχωρώ». Μία 
εκπομπή με αναφορές σε επίκαιρα θέματα, που απασχολούν τους νέους ανθρώπους 
του καιρού μας, μέσα από…

Μήνας Ελληνικής Ιστορίας ο Μάρτιος στη Νέα Υόρκη – Κοινές δράσεις 
Ελπιδοφόρου με την Κυβερνήτη της Ν.Υ. σε κοινωνικά θέματα
Σε μια ιστορική Συνέλευση, η Πολιτεία της Νέας…

Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ»
Το Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ κοντά σας. 
www.orthodoxianewsagency.gr

Οδηγίες για να περιηγηθείτε στην pemptousia.tv
Πώς θα δείτε το live πρόγραμμα;
Πώς θα βρείτε τις εκπομπές που επιθυμείτε;
Πώς θα παρακολουθήσετε την σειρά που χάσατε ή και όλα τα επεισόδια;

Συντονιστείτε στο διαδικτυακό ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας
Η σπορά του λόγου του Θεού συνεχίζεται και αυτόν τον χειμώνα. Το νέο 
πρόγραμμα του Ραδιοφώνου Pemptousia.fm είναι κοντά σας με εκπομπές 
ενημερωτικές, κοινωνικές, θεολογικές, πολιτιστικές και δελτία ειδήσεων. Με 
ορθόδοξο πνευματικό περιεχόμενο, με εκπομπές για τον πολιτισμό, την παιδεία, τις 
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επιστήμες και με πολλή ενημέρωση ευελπιστούμε να γίνουμε το δικό σας 
ραδιόφωνο.

Η νέα εφαρμογή «Βηματάρισσα» κοντά σας
Η νέα εφαρμογή Βηματάρισσα βρίσκεται στην διάθεση όλων των χρηστών που 
επιθυμούν να λαμβάνουν αποφθέγματα με πνευματικό περιεχόμενο καθημερινά στο 
κινητό τους. Η εφαρμογή η οποία ξεκίνησε ακριβώς για την πνευματική στήριξη 
του διαδικτυακού κοινού προσφέρει την δυνατότητα σύντομης ανάγνωσης 
αποσπασμάτων από νουθεσίες Πατέρων Γερόντων και Αγίων της Ορθόδοξης 
εκκλησίας. Μπείτε στο AppStore ή στο Google play και κατεβάστε την εφαρμογή 
για να έχετε καθημερινά έναν πνευματικό οδηγό κάθε λεπτό.
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